

Шеф дипломатије Ивица Дачић путоваће 9. маја у Кијев на прославу Дана победе - сазнају "Новости". Према нашим информацијама он је ову одлуку донео јуче после консултација са премијером Александром Вучићем.



Дачић неће бити једини представник Србије на свечаности. На основу одлуке председника Томислава Николића, дувачки оркестар Војске Србије наступиће на Паради војних оркестара, која се поводом Дана сећања одржава у главном граду Украјине.

Шеф српске државе, који је примио позив из Кијева, путује на параду у Москву 9. маја. У Украјину највероватније неће ићи нико од Николићевих најближих сарадника.

Наш некадашњи амбасадор у Украјини Душан Лазић каже да се Србија, поново, одлуком Москве и Кијева да организују обележавање завршетка Другог светског рата у два дана, нашла у незавидном положају:

- Приликом доношења коначне одлуке о начину и нивоу нашег присуства у Кијеву треба узети у обзир најпре све оно што се дешава на међународном плану. Србија не треба да се бави политиканством већ да настави да води доследну и отворену политику, каква нам и доликује као председавајућем ОЕБС.

У Украјину ће путовати 25 чланова војног оркестра из Ниша, који ће под диригентском палицом капетана Дејана Ђорђевића, продефиловати кијевским улицама уз извођење композиција "Народни хероји", "Парадни марш", "Моја домовина", док ће током наступа на Тргу славе извести "Марш на Дрину".

Украјинска власт рехабилитује фашизам

Актуелна украјинска власт успостављена је након револуције које су извеле наоружане неонацистичке формације, од којих је најмасовнији био „Десни сектор“. Овакве формације, са неонацистичком идеологијом и фашистичким моделом пребијања политичких противника и годину дана после Мајдана имају фактичку власт у многим деловима Украјине, а власт у Кијеву не сме да им се замера.



У Украјини, нове кијевске власти рехабилитовале су западноукрајински покрет УПА по његовој вољи Стефана Бандери, који су подржали у њиховој окупацији Украјине и немачку војску док је била на окупацији.

Последњи у низу гафова био је изјава председника Украјине Арсенја Јаценчука, да су „Украјина и Немачка биле жртве совјетске агесије у Другом светском рату“

(Новости - НСПМ)